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Aufgabe 42: (10 Punkte)
Es sei U := {(z,y) € R? : x > 0}. Zeige, daB
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stetig partiell differenzierbar ist und bestimme in jedem Punkt < Z ) € U die Ableitung
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Aufgabe 43: (10 Punkte) Zeige, dafl

f:0,00[xR — R3
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in jedem Punkt von ]0, co[xR differenzierbar ist und bestimme die Ableitung.

Aufgabe 44: (10 Punkte)
Es sei £ :={[n,n + 1[: n € Z}. Bestimme die von £ auf R erzeugte o —Algebra.

Aufgabe 45: (10 Punkte)
Es sei € := {{3I<:} ke N}. Zeige, daB

A= {U{sz} L C N} U {(N\3N) vl Lc N} C P(N)
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die von & erzeugte o—Algebra o(€) auf N ist.
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